

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Ευαισθητοποίησης των Φοιτητών για την ανάπτυξη ερευνητικής και επιχειρηματικής κουλτούρας σε θέματα: Ψηφιακής και Αειφόρου Αγροτικής Ανάπτυξης

Το ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

διοργανώνει την **Τετάρτη 31 Μαΐου 2023 (10:30 – 18:00)** την **Εκπαιδευτική Ημερίδα** με τίτλο «**Ευαισθητοποίηση των Φοιτητών για την ανάπτυξη ερευνητικής και επιχειρηματικής κουλτούρας σε θέματα: Ψηφιακής και Αειφόρου Αγροτικής Ανάπτυξης**».

Στην Ημερίδα οι Φοιτητές μέσω Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων και παραδειγμάτων καλών πρακτικών θα έχουν την δυνατότητα να αποκτήσουν μια πρώτη εικόνα για το πως μπορούν να αξιοποιηθούν οι σπουδές τους και η ακαδημαϊκή έρευνα για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.

Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου « GREEK EIT FOOD RIS HUB » και το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών αποτελεί Φορέα Σύμπραξης.

Στο κλείσιμο της Ημερίδας θα πραγματοποιηθεί ένα **διαδραστικό workshop** όπου οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν ζωντανά την διαδικασία παρουσίασης μίας Επιχειρηματικής Ιδέας σε **experts/επενδυτές** και ταυτόχρονα θα λάβουν καθοδήγηση από έμπειρους **Ερευνητές/Μέντορες**.

**Η υποβολή των Επιχειρηματικών Ιδεών και η αξιολόγηση τους υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος «Υποστήριξη Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών» (κωδικός ΟΠΣ 5132772)*

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ
Ευαισθητοποίηση των Φοιτητών για την ανάπτυξη ερευνητικής και επιχειρηματικής κουλτούρας σε θέματα: Ψηφιακής και Αειφόρου Αγροτικής Ανάπτυξης
Πρόγραμμα
Τετάρτη 31 Μαΐου 2023

10:30 - 11:00	Προσέλευση - Εγγραφή Συμμετεχόντων
11:30 - 11:45	Παρουσίαση του Έργου "GREEK EIT FOOD RIS HUB"
11:45 - 12:00	Ο ρόλος των ψηφιακών τεχνολογιών στην επίτευξη των στόχων της στρατηγικής F2F Μπαρτζάνας Θωμάς, Αντιπρύτανης Έρευνας, Οικονομικών και Ανάπτυξης "Παρέχοντας υπηρεσίες προς τους τεχνοβλαστούς του ΓΠΑ. Μια πρώτη καταγραφή".
12:00 - 12:30	Νικόλαος Καραμπέκιος, Επικεφαλής Μονάδας Καινοτομίας και Δικτύωσης Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)
12:30 - 13:00	Εισαγωγικό σεμινάριο στο ερευνητικό πρόγραμμα Horizon Europe και δυνατότητες εργασίας Θάνος Καρβούνης, Innovation Grant Application Expert στο Smart Agro Hub.
13:00 - 13:30	Διάλειμμα/Coffee Break
13:30 - 14:30	Εκπαίδευση και Επιμόρφωση σε θέματα επιχειρηματικότητας καινοτομίας για την ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων Κυριάκος Δρίβας, Αν. Καθηγητής του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Πειραιώς, ειδικός σε θέματα διαχείρισης της καινοτομίας, δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και μεταφοράς τεχνολογίας θα παρουσιάσει το επιμορφωτικό σεμινάριο.
14:30 - 15:00	Διάλειμμα/Lunch Break

14:45 - 15:30	Καθοδήγηση για την Επιχειρηματική Ωρίμανση μίας ιδέας και Έρευνα Αγοράς Κυριάκος Δρίβας, Αν. Καθηγητής του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Πειραιώς, ειδικός σε θέματα διαχείρισης της καινοτομίας, δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και μεταφοράς τεχνολογίας θα παρουσιάσει το επιμορφωτικό σεμινάριο.
15:30 - 16:30	Συμπεριφορικό Μάρκετινγκ Εισαγωγή στις βασικές συμπεριφορικές μεροληψίες, καθώς και στους τρόπους που αυτές μπορούν να συμβάλλουν στον σχεδιασμό προϊόντων αυξημένης προστιθέμενης αξίας και την βελτίωση της στρατηγικής marketing. Αχιλλέας Βασιλόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών θα παρουσιάσει το επιμορφωτικό σεμινάριο.
	Back2Back Event Case Studies-Mentoring AGRIBOOSTER
16:30 - 18:00	1.Αναγνώριση παθογόνων μικροοργανισμών σε υδάτινα και χερσαία οικοσυστήματα. 2.Test για ψυχικές νόσους Δράση 1: Παρουσίαση Επιχειρηματικών Ιδεών Ομάδων Φοιτητών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος AGRIBOOSTER Δράση 2: Συμβουλευτική Καθοδήγηση-Mentoring από έμπειρους Ερευνητές <i>Η υποβολή των Επιχειρηματικών Ιδεών και η αξιολόγηση τους υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος «Υποστήριξη Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών» (κωδικός ΟΠΣ 5132772)</i>
18:00	Συζήτηση-Τέλος εκδήλωσης



Το Πρόγραμμα Επιτάχυνσης εντάσσεται στις δράσεις του Γραφείου Καινοτομίας, Επιχειρηματικότητας και Μεταφοράς Τεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (InnovinAgri)

